Egzamin gimnazjalny/maturalny z jezyka polskiego

Frekwencja
Szkota, Liczba Liczba Sredni Sredni % 0s6b, ktére Liczba ucznidéw Sredni % Liczba na zajeciach
klasa, zawod ucznidw uczniéw, wynik w % wynik w % uzyskaty co wynik 0s6b nauczycieli z . polskiego - poziom
w klasie przystepu egzaminu egzaminu najmniej 30 % zdajacych nauczajacych rozszerzony
do egzaminu | gimnazjalnego | maturalnego pkt korzystaj. przystepuj. poziom j- pol. w catym - o
maturalnego pisemnego - poziom zj. pol. - do egzaminu | rozszerzony cyklu S p
z|. polskiego - poziom podstawowy poziom zj. pol. - z|. polskiego nauczania S =2
podstawowy r0zszerz. poziom S S
rozszerzony
1a. 1b. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
Ja 24 24 72 61 100 1 2 87 1 89 88
3b 33 33 72 61 97 5 9 70 1 90 90
I LO 3¢ 22 22 57 52 100 2 1 63 1 91 90
Wegrow 3d 32 32 73 60 100 3 2 72 1 88 89
Je 28 28 69 67 100 28 27 72 1 89 88
3f 21 21 60 57 100 14 8 57 1 88 88
Razem/sr. X 160 160 68 60 99 43 24 70 X 90 90
IILO 3m 3N 23 53 48 100 0 1 43 2 - -
Wegrow 3s 19 16 53 48 100 0 4 46 2
Razem/sr. X 50 39 53 48 100 0 5 44 X - -
Ja 26 25 60 64 100 4 3 51 2 90 87
LO 3b 26 26 65 67 100 0 1 40 2 91 88
tochow 3c 29 29 66 68 100 0 2 36 2 85 82
Razem/sr. X 81 80 64 66 100 4 6 42 X 89 86
LO Sadowne Ja 26 25 63 52 100 7 7 42 2 89 97
Razem/sr. X 26 25 63 52 100 7 7 42 X 89 97
NLO Stoczek Ja 16 16 73 79 100 5 5 62 1 86 93
Razem/sr. X 16 16 73 79 100 5 5 62 X 86 93
4 tek 36 32 64 52 100 0 0 - 3 - -
Technikum 4ta 25 11 58 51 100 0 0 1
Wegréw 4 te 3N 21 51 46 100 0 0 1
4 tm 16 8 48 43 100 0 0 1
Razem/sr. X 108 72 56 49 100 0 0 - X - -
Techn. Sad. 41z 32 25 62 45 100 2 2 46 2 87 92
Razem/sr. X 32 25 62 45 100 2 2 46 X 87 92
: : ; LO 295 67 62 100 59 47 47 X 89 91
Sredniwynik (suma) dla = e 97 58 18 100 2 2 26 X 87 92




